



В Алтайском крае проводится проверка по факту пожара, в результате которого погибли два человека, в том числе 4-летняя девочка

Утром 10 января 2014 года в городе Бийске произошло возгорание частного дома. После тушения пожара были обнаружены тела 18-летнего мужчины и 4-летней девочки. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка. В настоящее время следователи выясняют причины пожара. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598708>